

# 致瀚歆國際三十週年專刊賀文



中華民國全國工業總會  
理事長 陳武雄

## 致瀚歆國際三十週年專刊賀文

1979年伊朗爆發伊斯蘭革命，隔年伊拉克入侵伊朗，爆發為期八年的兩伊戰爭，期間因原油日產量銳減，國際油市價格飆升，造成全球第二次石油危機。當時的緊張情勢，嚴重影響國際經商環境，沒有一位企業家願意在那個時候投入新創事業。但吳日盛博士不同，他以他獨特的眼光與勇氣在國際情勢動盪的1980年代，創立瀚歆國際股份有限公司。沒有人想到，當初僅有八萬元資本額的瀚歆，現在，一年能有好幾個億的營業額。事實上，這三十年來，國際經濟與社會也正面臨多重的挑戰，包括了97年亞洲金融風暴，2001年的911恐怖攻擊事件，2003年爆發SARS疫情。但瀚歆國際的事業始終屹立不搖，並逐年的擴張版圖。現今的瀚歆國際集團早已成為跨足貿易與製造業，享譽遐邇的體育界巨擘，並數次奪得國內外知名大獎。

吳董事長除了在其事業領域，有卓越傑出的表現外，在參與國際經貿事務，協助政府與產業界爭取更大的經貿空間方面，更是不遺餘力。猶記得在2007年時，吳董事長接下工業總會的重託，代表產業界參加日內瓦全球製造業聯合宣言，並與WTO秘書長拉米進行多場會議，於會中表達台灣產業界對WTO談判的期待，其以詼諧幽默的言

談，打動其他國家的代表，成功的完成一次國民外交。此後，在無數次的國際會議場合，都看到吳董事長穿梭的身影，積極把握任何可以推動我國產業前進與排除貿易障礙之機會，在運動用品的部門別提議中，更十足展現出吳理事長的充沛人脈與折衝能力。吳董事長無私的奉獻，以及對我國產業界的付出，實在非常值得業界的肯定與尊敬。

吳董事長除了是一位傑出的企業家，更是一位慈善家，時時展現對生命與社會的熱愛與熱誠。並推己及人，帶動瀚歆國際的同仁員工，共同成立一個慈善團，幫助許多家庭與在貧困中掙扎的人，協助其度過最艱辛的時期，並長期濟助許多需要幫助的家庭度過危機。這樣的仁愛精神，正是現代社會最需要的一種襟懷，希望藉由吳董事長的鼓勵，讓更多有能力的人能對需要幫助的人伸出援手。

我很高興有機會與吳董事長相交多年，真切感受到他對朋友的熱誠與慷慨，對事業的認真打拼。在此，除了要再次恭賀瀚歆國際三十週年慶外。也預祝瀚歆國際在吳董事長的帶領下繼續走出第二個、第三個三十年，成就一個百年根基的體育用品王國。

中華民國全國工業總會  
理事長 陳武雄